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Conocer la opinión de la 
ciudadanía sobre los Acuerdos 
de Paz a 28 años de su firma y 
sus valoraciones de la 
democracia en el país  
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¿Usted conoce o ha oído hablar de 
los acuerdos de paz que pusieron fin 

a la guerra civil en el país? 

de Paz Opiniones sobre el aporte 
de los Acuerdos de Paz en 

distintas áreas 

Sí No 18.8% 79% 

No quiso hablar sobre 
 este tema 2.2% 

Igual 

Peor 

Mejor 

31.3% 

45.7% 

23% 

¿Cómo cree que está el país luego de 
la firma de los acuerdos de paz? 

Porque hay menos 
delincuencia 8% 

Porque ya no hay guerra/ 
hay paz   50.3% 

Porque se respetan los 
derechos humanos  7.8% 

Principales razones por las cuales la 
situación del país está igual luego 
de los acuerdos de paz 

Principales razones por las  
cuales la situación del país está 
mejor luego de los acuerdos de paz 

Porque hasta ahora no se han 
cumplido los acuerdos/no hay 
paz  14.7% 

Porque hay más delincuencia y 
violencia  42.7% 

Porque hay una guerra no 
declarada entre pandillas  8.9% 

Principales razones por las  
cuales la situación del país está 
peor luego de los acuerdos de paz 

Porque se mantienen las 
muertes producto de la 
violencia  12.1% 

Porque siempre hay 
violencia/delincuencia  39.7% 

Porque siempre hay 
guerra/guerra social  11.4% 

¿Qué tanto cree que se han 
cumplido los acuerdos de paz? 

12.5% 
29% 

49.2% 

9.3% 

Algo Poco Mucho Nada 

Características de las personas que piensan que existe un menor y un 
mayor cumplimiento de los acuerdos de paz 

En esta sección solo están 
consignadas las 3 respuestas  
con los porcentajes más altos 

Mayor 
cumplimiento Zona oriental 

Primaria 

56 años o más 

Bachillerato 

Menor 
cumplimiento Zona metropolitana 

26 a 40 años 

¿Qué tanto ha mejorado…? 

Mucho  Algo Poco  Nada 

13.7% 
25.5% 

44.8% 

16% 

La seguridad pública 

Mucho  Algo Poco  Nada 

12.3% 
25.1% 

43% 

19.6% 

Respeto a los derechos 
humanos 

Mucho  Algo Poco  Nada 

7.6% 
24.2% 28.6% 

39.6% 

La libertad de expresión 

Mucho  Algo Poco  Nada 

12.1% 
25.2% 

46.3% 

16.4% 

La justicia 

Mucho  Algo Poco  Nada 

7.9% 
28.7% 

42.9% 

20.5% 

La democracia 



 

    
 

Área 

 

    
 

 
49.2% 

68.6% 
Urbana 

 
 

 
50.8% 

31.4% 
Rural  

     

 Edad        Zona geográfica  

De 18 a 
25 años 23.2%  

Occidental 
 21.8%  

De 26 a 
40 años 30.4%  

Central 
   23.1% 

De 41 a 
55 años 22% 

 
Metropolitana 

 24.4% 
56 años o 

más 24.5%  
Paracentral 

 10.5%  

  Oriental 
 20.2%  

      

 Estrato     

 
   

  

Alto 

2.4% 

Medio alto 

4.3% 

Medio bajo 

19.9% 

Obrero 

39.5% 

Marginal 

2.5% 

Rural 

31.4% 
      

 Nivel educativo       

 
Ninguno 6.1% 

 

  
            

 
Primaria 25.6% 

    

 
Plan básico 17.7% 

   

 
Bachillerato 30.9% 

 
 

 

Técnico 
ouniversitario 19.7% 

 

 

Variables sociodemográficas de la  

Encuesta de evaluación de los Acuerdos de Paz 

Religión 

Ninguna/ Ateo o 

agnóstico 18.7% 

Católico 41.3% 

Evangélico 37.2% 

Otras 2.8% 

 

Estos datos muestran 

la caracterización de la 

muestra de este 

estudio académico, el 

cual es representativo 

del total de la 

población salvadoreña 

adulta. 

Sexo 

Zona del país 


